



***Bogáncs Alapítvány***  
*a környezettudatos gondolkodás terjesztéséért és védelméért*  
**Közhasznú Alapítvány**  
 2161 Csomád, Táncsics Mihály u. 20.  
 Telefon: 06-70-458-0958  
 E-mail: [bogancs.alapitvany@gmail.com](mailto:bogancs.alapitvany@gmail.com)

---

### **Tisztelt Gazdálkodó Szervezet!**

Azzal a céllal keressük meg Önöket, hogy támogatásukat kérjük alapítványunk célkitűzéseire.

A Bogáncs Alapítvány 2006. 08. 15-én azzal a céllal került megalapításra, hogy lehetőséget teremtsen a felnövekvő generációk és az érdeklődő felnőtt társadalmi csoportok, egyének számára a természeti környezet tanulmányozására, a fenntartható életmód és tájhasználat megismerésére.

További célja a falusi- és ökoturizmus népszerűsítése, a hagyományos tájhasználat terjesztésébe való bekapcsolódás. Az alapítvány fontosnak tartja az egészséges életmódra nevelést, a fiatalok számára a szabadidő hasznos eltöltését, kulturális és sporttevékenység támogatását.

Az Alapítvány Kuratóriuma a megalapítás óta tiszteletdíj nélkül látja el feladatát.

A járványügyi helyzet miatt a Kormány által hozott megszorító intézkedések következtében az Önkormányzat sajnos nem tudja támogatni azokat a helyi civil szervezeteket, amelyek szervesen részt vesznek Csomád község közösségi életében, feladatot vállalnak a helyi kulturális, sport és szabadidős események megrendezésében (Falunap, Gyermeknap, Szüreti mulatság, Idősek napja).

Alapítványunk a civil szervezetek támogatásával szeretné segíteni az előzőekben leírt célokat, de a jelenlegi helyzetben ezeket csak az Önökkel történő közös összefogással, együttműködéssel van lehetőségünk megvalósítani.

Ezért kérjük, hogy lehetőségeikhez mérten, szíveskedjenek támogatni alapítványunk munkáját.

Az Alapítvány neve: **„Bogáncs” Alapítvány a környezettudatos gondolkodás terjesztéséért és védelméért.**  
Címe: **2161 Csomád, Táncsics Mihály u. 20.**  
Adószáma: **18191585-1-13**  
Számlaszáma: **11710002-20084864 (OTP Bank)**  
Közhasznúsági fokozat: **közhasznú szervezet**

**Tisztelt Gazdálkodó Szervezet!**

A „Bogáncs” Alapítvány részére jutatott támogatás nagyságának mértékéig cégük adókedvezmény érvényesítésére válik jogosulttá, amelyet az adományozó a 2020. évi adóalap kedvezményéhez vehet igénybe.


A támogatásról a támogatást követően a csatolt minta szerinti igazolást állítjuk ki és juttatjuk el az adományozó címére.

Csomád, 2020. június 22.

Segítő szándékukat megköszönve,

Tisztelettel:

**Bogáncs Alapítvány**  
2161 Csomád, Táncsics M. u. 20.  
Adószám: 18191585-1-13  
e-mail: bogancs.alapitvany@gmail.com

  
Stipka István  
Kuratórium elnöke